第2回"ひめゆり"を伝える映像コンテスト 開催要項

一あなたが伝える「ひめゆり」 いっしょに考える沖縄戦一

ひめゆり平和研究所は、第2回「"ひめゆり"を伝える映像コンテスト」を開催いたします。

沖縄戦から 74 年が経ち、戦争を体験した世代が少なくなっていく中で、戦争体験の継承が課題となっています。当研究所の母体となるひめゆり平和祈念資料館でも、戦争体験を伝えてきたひめゆり学徒の高齢化に伴い、近年は、非体験者による戦争体験を伝える取り組みを進めてきました。伝える側も、受け取る側も非体験者という時代がやってきています。そこで、当研究所では、非体験者が沖縄戦を伝えるためにどのようなことができるかを模索する一環として、昨年初め

ひめゆり学徒隊をテーマにした映像(動画)の制作を通して、沖縄戦を学び、平和を考え、発信する機会となってほしいと考えています。ショートフィルム(ドキュメンタリー、創作、アニメーション含む)のほか、ダンス、歌、ラップなどのパフォーマンスでもかまいません。沖縄戦を伝える新しいカタチ、自由な表現を歓迎します。

どなたでもご応募可能です。特に、若い世代の新しい発想を期待します。

て映像コンテストを企画し、今年もひきつづき開催することとなりました。

多くの皆様のご応募をお待ちしています。

応募資格 どなたでもご応募可能です。 募集作品 「ひめゆりと○○ (自由選択)」をテーマとした5分以内の映像作品。(例:ひめゆりと私、ひめゆりと平和 など) *ショートフィルム(ドキュメンタリー、創作、アニメーション等)のほか、朗読、ダンス、歌などのパフォーマンス 映像も歓迎します。5分以内の映像に収めてご応募ください。 *ほかのコンテストに応募していない作品に限ります。受賞作品は、YouTubeにて公開いたします。 前回の特別賞受賞作品 QR コード→ 応募方法 (1) 所定の応募用紙を申込先アドレス宛、または郵送にて送付のうえ、映像データを、オンラインストレージでお送り 下さい。 応募用紙はホームページよりダウンロードできます http://www.himeyuri.or.jp/ (2) 映像ファイルの拡張子は mp4(推奨), avi, wmv, mov で、ファイル名は、作品タイトルと同一にして下さい。 募集期間 2019年7月1日(月)~11月30日(土) 表彰 ひめゆり映像賞 賞金10万円。 特別賞 賞金3万円。 *受賞作は2020年3月に、ひめゆり平和祈念資料館HPにて発表いたします。 *審査につきましては、当研究所の定めた審査委員で構成された審査委員会にて行い、審査結果については、受賞者 の方にのみ事務局よりご連絡いたします。選考方法および結果に関するお問い合わせはお受けできませんのでご了 承下さい。 注意事項 (1) 制作する作品に関連するすべての著作物 (音楽、映像、その他) が、制作者ならびにその関係者以外の第三者の 権利を侵害していないものとして下さい。著作権および肖像権など権利関係については制作者が権利処理を行っ て下さい。 (2) 応募作品がもとで、著作権やプライバシー侵害などの問題が生じた場合、主催者は一切の責任は負いません。 (3) 作品の著作権は応募者(制作者)に帰属しますが、主催者が、当コンテストのPR等を目的として、ホームペー ジ上で作品を公開したり、主催者が開催するイベント等における上映や広報、報告、事業紹介等で使用したりす る場合に、主催者は、応募作品・制作者名を応募者の許可なく無償で使用する権利を有するものとします。 (4) 公序良俗に反するもの、著作権その他第三者の権利を侵害するもの等は、選考の対象外といたします。 (5) ご応募いただいた時点で作品募集要項の注意事項についてご了承を得たものとします。 個人情報 応募者からお預かりした個人情報は、①応募作品に関する確認事項の連絡、②受賞作品の選考結果の通知、③当コ の取扱い ンテストに関連するイベント開催等にかかる情報提供等 について利用するものとします。ご提供を受けた個人情報 は、ご本人の同意を得た場合または法令により許された場合をのぞき、第三者に開示・共有することはありません。 なお、ご応募いただいた時点で、個人情報のお取り扱いについてご了承を得たものとします。 お問合せ ひめゆり平和研究所「"ひめゆり"を伝える映像コンテスト| 事務局 TEL 098-997-2100 担当: 前泊・将模 お申込み 〒901-0344 沖縄県糸満市字伊原 671-1 ひめゆり平和祈念資料館内

ホームページ http://www.himeyuri.or.jp/ Eメール himeyuri1@himeyuri.or.jp